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Schnelliibung 5

1. Finden Sie alle Kurven, gegeben durch y = y(z), welche die folgende Bedingung
erfiillen: Es sei ¢ die Tangente im Punkt P der Kurve und @ ihr Schnittpunkt mit der
y—Achse. Dann liegt der Mittelpunkt der Strecke P() auf der Geraden, gegeben durch

Yy =

2. Die Differenzialgleichung
1—a? +y* = 2ayy’ (D

ldsst sich mit Hilfe der Substitution u(z) = (y(z))? 18sen. Skizzieren Sie die Schar
der Losungskurven der Differenzialgleichung (1) in der (x, y)-Ebene.

3. Finden Sie die Losung der Differenzialgleichung
a)y' —y —2y=u,
b) ' — ¢y — 2y = sinz.

Bemerkung: Sie diirfen eine partikuldre Losung der inhomogenen Gleichungen auch
mit der Lagrange’schen Ansatz Variation der Konstanten finden.



